



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

ЛБ.04. 2023

№ 9-25/4

Про надання дозволу ПП «Пам'ять і слава» на порушення об'єкта благоустрою – зеленої зони на території КНП «МКЛ № 9» ДМР для проведення пошукових земляних робіт

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону культурної спадщини», «Про поховання та похоронну справу», Угодою між Урядом України і Урядом Федеративної Республіки Німеччина про догляд за могилами загиблих воїнів в Україні і Федеративній Республіці Німеччина від 29.05.1996, наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 09.06.2006 № 193 «Про затвердження Тимчасового порядку здійснення на території України пошуку, ексгумації та перепоховання останків осіб, які загинули внаслідок воєн, депортацій та політичних репресій, і впорядкування місць їх поховання», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11.08.2006 за № 969/12843, урахувавши наявність дозволу Міністерства культури та інформаційної політики України на проведення археологічних розвідок, розкопок, а також дослідження решток життєдіяльності людини, що містяться під земною поверхнею, під водою від 21.03.2023 № 8/23.П, на підставі листа управління з питань охорони культурної спадщини Дніпровської міської ради від 13.04.2023 вх. № 8/1686 виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Надати дозвіл Приватному підприємству «Пам'ять і слава» на порушення об'єкта благоустрою – зеленої зони на території Комунального некомерційного підприємства «Міська клінічна лікарня № 9» Дніпровської міської ради для проведення пошукових земляних робіт із розшуку поховань німецьких військовослужбовців часів Другої світової війни з подальшою ексгумацією та перепохованням останків.

2. Зобов'язати ПП «Пам'ять і слава»:

2.1. Під час проведення робіт (пункт 1 цього рішення) забезпечити охорону та огороження території у місці їх проведення, врахувати розташування наявних інженерних мереж та не допускати їх руйнування (пошкодження).

2.2. До 31.12.2023 привести об'єкт благоустрою – зелену зону на території КНП «МКЛ № 9» ДМР до належного стану після закінчення робіт (пункт 1 цього рішення) шляхом рекультивації землі відповідної території або відшкодувати його відновну вартість згідно зі статтею 19 Закону України «Про благоустрій населених пунктів».

3. КНП «МКЛ № 9» ДМР як балансоутримувачу об'єкта благоустрою провести перевірку приведення до належного стану зазначеного об'єкта згідно з підпунктом 2.2 цього рішення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради.

Міський голова



Борис ФІЛАТОВ

В. о. міського голови

О. О. Санжара